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RESUMO
Redija aqui, em português, o resumo em formato não estruturado, ou seja, não fragmente as seções de introdução, metodologia, etc.
Palavras-chave: Primeira palavra ou termo. Segunda palavra ou termo. Terceira palavra ou termo.	Comment by Fernando Felicioni: Dê preferência por palavras indexadas nos Descritores em Ciências da Saúde (DeCS). Para tanto, acesse: https://decs.bvsalud.org/ 

ABSTRACT
Write the summary here, in English. Use an unstructured format: do not fragment the introduction, methodology, etc. sections.
Key words: First word. Second word. Third word.	Comment by Fernando Felicioni: Também utilize os DeCS aqui. Para tanto, acesse: https://decs.bvsalud.org/

1. [bookmark: _Toc151039148][bookmark: _Hlk57303133]INTRODUÇÃO              
[bookmark: _Toc151039149]Escreva em formato justificado. Não há necessidade de inserir parágrafos, mas, use o enter.

2. METODOLOGIA ou MATERIAL E MÉTODOS	Comment by Fernando Felicioni: Escolha entre um ou outro.
Escreva em formato justificado. Não há necessidade de inserir parágrafos, mas, use o enter. Se desejar, prepare tópicos, conforme exemplificado abaixo.

2.1. Primeiro tópico da metodologia
Escreva em formato justificado. Não há necessidade de inserir parágrafos, mas, use o enter.

3. RESULTADOS ou REVISÃO DE LITERATURA ou RELATO DE CASO	Comment by Fernando Felicioni: Escolha entre um ou outro. Em se tratar de relato de caso, o material e os métodos podem ser descritos juntamente ao tópico de RELATO DE CASO.
Escreva em formato justificado. Não há necessidade de inserir parágrafos, mas, use o enter. Se desejar, prepare tópicos, conforme exemplificado abaixo. Quando for chamar uma tabela, figura, etc., utilize negrito e inicial maiúscula, conforme o exemplo a seguir: “A ilustração pode ser observada na Figura 1 e seus respectivos valores são reconhecidos na Tabela 1.”

3.1. Primeiro tópico de resultados
Escreva em formato justificado. Não há necessidade de inserir parágrafos, mas, use o enter. Se não desejar, fragmentar os resultados em tópicos, delete este tópico.

4. [bookmark: _Toc151039151]DISCUSSÃO
[bookmark: _Toc37365595][bookmark: _Toc151039153]Escreva em formato justificado. Não há necessidade de inserir parágrafos, mas, use o enter.

5. CONCLUSÃO ou CONSIDERAÇÕES FINAIS
Se desejar este tópico, escreva em formato justificado. Não há necessidade de inserir parágrafos, mas, use o enter. Se não desejar este tópico, delete.

FINANCIAMENTO
Se não houver, escreva: “Não há.”. Se houver, identifique a fonte financiador e seu código. Trabalhos resultantes de Editais de apoio da FACSETE devem mencionar a instituição da seguinte forma: “À Faculdade Sete Lagoas – Edital XXXXXXX.”.	Comment by Fernando Felicioni: Corresponde ao título e número do Edital, ambos e forma completa.

AGRADECIMENTOS
Redigir aqui, se houver. Caso não haja, delete este tópico.

CONFLITOS DE INTERESSE 
Se não houver conflitos de interesse, redija: “Os autores declaram não haver conflito de interesse.”. Se houver conflitos de interesse, esclareça.

REFERÊNCIAS
Devem ser redigidas em conformidade com a norma técnica ABNT NBR 6023 ou as recomendações mais recentes.

FIGURAS
Para cada figura, identifique o número da figura, redija seu título e também a legenda. O arquivo de figura é enviado e identificado separadamente no sistema de submissão.

TABELAS
Para cada tabela, identifique o número da tabela, redija seu título, insira a tabela e redija a legenda.
